
２．　平成２９年度　保護者集計結果 （H30.1集計）

№ 質　問

①
よく

あてはま
る
(%)

②
やや

あてはま
る
(%)

③
あまり
あてはま
らない
(%)

④
全く

あてはま
らない
(%)

①＋②

肯定率

(%)

１年 40 40.7 15.9 3.4 80.7

２年 44.1 51 2.9 2 95.1

３年 31 49.4 16.1 3.4 80.4

平均 38.7 46.4 11.8 3.1 85.1

１年 2.1 49.3 44.4 4.2 51.4

２年 8.9 56.4 29.7 5 65.3

３年 9.2 50.6 33.3 6.9 59.8

平均 6 50.8 38.3 4.9 56.8

１年 21.8 63.4 14.8 0 85.2

２年 28 54 15 3 82

３年 22.6 61.9 10.7 4.8 84.5

平均 24.6 59.3 14 2.1 83.9

１年 32.9 51.7 12.6 2.8 84.6

２年 30.7 52.5 11.9 5 83.2

３年 27.4 50 15.5 7.1 77.4

平均 30.6 52.1 13.1 4.2 82.7

１年 32.9 59.4 7.7 0 92.3

２年 27 55 15 3 82

３年 25.9 61.7 11.1 1.2 87.6

平均 29.8 57.8 11.3 1.1 87.6

１年 17.7 59.6 20.6 2.1 77.3

２年 15.3 65.3 16.3 3.1 80.6

３年 16 67.9 16 0 83.9

平均 16.3 63.2 18.7 1.9 79.5

１年 16.7 62.9 20.5 0 79.6

２年 18.9 55.8 23.2 2.1 74.7

３年 14.1 60.3 24.4 1.3 74.4

平均 16.3 61.1 21.4 1.1 77.4

１年 31 24.8 16.6 27.6 55.8

２年 39 29 15 17 68

３年 20.9 36 12.8 30.2 56.9

平均 29.4 30.9 14.8 24.9 60.3

１年 41.3 44.8 12.6 1.4 86.1

２年 28 58 12 2 86

３年 22.6 54.8 20.2 2.4 77.4

平均 31.9 51.4 14.9 1.8 83.3

学年 回答数 回収率

1年 145/279 52%

2年 100/240 42%
３年 87/240 36%

記入なし 56

1
お子さんは、学校に行くのが楽
しいと言っている。（または、そう
感じられる。［以下、同様］）

お子さんは、授業が楽しくわか
りやすいと言っている。

日根野高校の先生は、保護者
の相談に適切に対応してくれ
た。

日根野高校の生活指導（遅刻・
携帯・制服・頭髪など）には、共
感できる。
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学校は、いじめについて子ども
が困っていることがあれば真剣
に対応してくれる。

日根野高校では、お子さんの将
来の進路や職業などについて
適切な指導が行われている。

（補足）
　表中の「平均」は、
　学年記入なしを含む。

日根野高校は、お子さんに対し
て「命を大切にする心」や「社会
ルールを守る態度」を育てようと
している。

保護者懇談以外の授業参観や
学校行事のために、日根野高
校に行ったことがある。

日根野高校は、教育情報につ
いて、提供の努力をしている。
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